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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK DHARMA WANITA PLOSOREJO 1 

Semester/Bulan/Minggu : 1/November/14 

Hari/Tanggal   : Kamis, 11 November 2021 

Kelompok/Usia  : B/ 5-6 Tahun 

Tema/Sub Tema  : Binatang/ Binatang peliharaan 

Kompetensi Inti Kompetensi Dasar 

K1(Spiritual) 1.2 Menghargai diri sendiri,orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan 

K2 (Sikap Sosial) 2.8 Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian 

2.12 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab 

K3 (Pengetahuan) 3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan motorik 

kasar dan halus 

3.8 Mengenal lingkungan alam  

3.10 Memahami Bahasa reseptif 

3.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

 

K4 

(Keterampilan) 

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus 

4.8 Menyajikan berbagai karya yang berhubungan dengan lingkungan alam 

4.12 Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk hasil karya 

4.10 Menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif 

4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media 

 

A. Tujuan Pembelajaran: 

1. Anak mampu menceritakan cara menyayangi binatang peliharaan 

2. Anak mampu menyebutkan ciri-ciri ayam 

3. Anak mampu mengurutkan cara perkembangbiakan ayam 

4. Anak mampu menyanyikan lagu “ayam ciptaan Allah” 

5. Anak mampu membuat kolase telur ayam menetas dari cangkang telur 

6. Anak mampu Menyusun potongan kertas lipat yang bertuliskan huruf menjadi kata 

“ayam”  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

1. Kegiatan Pembuka 

- Salam, doa, absen 

- Mengamati ayam  dan memberi makan ayam 

- Bercakap-cakap tentang ayam 

- Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 

2. Kegiatan Inti 

- Menyanyikan lagu “ayam ciptaan Allah” 

- Mengurutkan gambar seri perkembangbiakan ayam 

- Membuat kolase gambar telur menetas dari cangkang telur 

- Menyusun potongan kertas lipat yang bertuliskan huruf  “a-y-a-m” 

 

3. Kegiatan Penutup 

- Menanyakan perasaan anak selama melakukan kegiatan 

- Menanyakan kegiatan apa saja yang dimainkan hari ini,  

- Doa, salam 

 

C. Alat dan Bahan 

1. Gambar ayam 



2. Gambar telur menetas 

3. Kertas lipat 

4. Gambar seri perkembangbiakan ayam 

5. Lem Kayu 

6. Kertas HVS 

 

D. Teknik Penilaian 

1. Lembar observasi (Cheklist) 

2. Catatan Anekdot 

3. Penilaian hasil karya 

 

 

 

 

 

             Mengetahui, 

             Kepala TK        Guru Kelompok B 

 

 

 

 

       Dwi Susanti,S.Pd       Dwi Susanti,S.Pd 

 

 

 

 

  



 

LEMBAR CHEKLIST 
 
Hari/Tanggal  :    Semester/Minggu:                                            Tema/Sub Tema: 

Nama Anak KD/Program Pengembangan  

Nilai Agama dan Moral Fisik Motorik Kognitif Bahasa Seni Sosial Emosional 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

 



CATATAN ANEKDOT 

 

Hari/Tanggal  :  

Kelompok/Usia : 

  

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa Penananganan 

(Bila diperlukan) 

     

     

     

     

     

 

 

 

  



PENILAIAN HASIL KARYA 

 

Hari/Tanggal  :  

Kelompok/Usia : 

  

Hasil karya Anak KD dan Indikator Hasil Pengamatan 

   

   

   

   

   

 


